
       www.lasy.gov.pl

      

________________________________________________________________________________________________________                                                                     

                                                                                                                                                                                   

Nadleśnictwo Chojnów, Pilawa, ul. Klonowa 13, 05-532 Baniocha
tel.: +48 22 727-57-52, 756-72-75, fax: wew. 8, NIP: 123-00-14-006, 
www.chojnow.warszawa.lasy.gov.pl , e-mail: chojnow@warszawa.lasy.gov.pl
Bank PKO BP O/Piaseczno 87 1020 1169 0000 8002 0066 6263

Pilawa,  07.11.2023 r.
Zn. spr.: ZG.270.13.2023

Informacja ze spotkania Wykonawców w celu wyjaśnienia treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia

Na podstawie punktu 10.14. Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: SWZ) 

w dniu 06.11.2023 r. o godz. 14:00 w siedzibie zamawiającego odbyło się spotkanie 

z Wykonawcami w celu wyjaśnienia treści SWZ. W trakcie spotkania zadano 4 pytania:

Treść pytania nr 1:
Jakich prac dotyczy czynność KOP-ROW - wykopy ziemne o różnych przekrojach?

Odpowiedź: czynność  ta obejmuje wykonanie dołów na sadzonki na 

powierzchniach odnowieniowych.

Treść pytania nr 2:
Jakich prac dotyczy czynność GODZ HH8 - prace wykonywane harwesterem?

Odpowiedź: czynność ta obejmuje wykonanie dodatkowych prac przy użyciu 

harwestera np. usuwanie drzew trudnych do pozyskania, 

zagrażających.

Treść pytania nr 3:
Jakie dokumenty musi złożyć wraz z ofertą, wykonawca prowadzący jednoosobową 

działalność gospodarczą, który przystępuje do przetargu samodzielnie i nie korzysta 

z zasobów innych wykonawców? 

Odpowiedź: w terminie składania ofert wykonawca wskazany w pytaniu, powinien 

złożyć niżej wymienione dokumenty:

 Formularz ofertowy wypełniony elektronicznie, pobrany z platformy 

e- Zamówienia;

 Formularz ofertowy z załącznika nr 1 do SWZ;
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 Formularz jednolitego europejskiego dokumentu zamówienia 

(JEDZ);

 Oświadczenie z załącznika nr 5 do SWZ.

Jednocześnie informuję, że wykaz oświadczeń i dokumentów jakie 

należy złożyć z ofertą i instrukcja składania ofert znajduje się 

w punktach 9 i 10 SWZ.

Treść pytania nr 4:
Jaki zakres prac obejmuje czynność KONTR-RYJ i jak będzie zlecana?

Odpowiedź: Standard technologii prac tej czynności obejmuje w przypadku pułapek 

w postaci krążków, gałęzi:

− utrzymanie pułapek w sprawności tj. wymiana, poprawienie ścian 

dołków oraz wybieranie i niszczenie ryjkowców, itp.,

− usuwane na bieżąco krążki lub gałęzie należy pozostawić 

w miejscu wskazanym przez (w sąsiedztwie uprawy) 

Zamawiającego do ich naturalnego rozkładu.

lub w przypadku pułapek w postaci wałków:

− utrzymanie pułapek w sprawności tj. korowanie, wymiana oraz 

zbieranie i niszczenie ryjkowców, itp.,

− zużyte wałki należy pozostawić w miejscu wskazanym przez 

Zamawiającego (w sąsiedztwie uprawy) do ich naturalnego 

rozkładu.

Zlecenia i odbiory prac będą obejmować okres wzmożonego 

występowania ryjkowców z określeniem częstotliwości kontroli 

pułapek i zbioru owadów. W związku z tym czynność należy wycenić 

jako jednorazową kontrolę jednej pułapki.

Z poważaniem,
Sławomir  Mydłowski
Nadleśniczy
/podpisano elektronicznie/
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